
 

 

 

  دبستان ششمریاضی 

 تشخیصیـ  گونیاطرح سنجش استعداد: 

  دقیقه 45مدت زمان:               هفته دوم مهر

  نام خانوادگی:...............................................................

  نام:............................................................................

  ملی:..................................................................شماره 

  شعبه:................................. کلاس:..............................

  .عبارات مرتبط را به هم وصل کنید) 1
 2ي راست و  زاویه 4الف) 

  ) مربع1  ●  ●  خط تقارن دارد. 
ي راست ندارد ولی  ب) زاویه

 ي ) ذوزنقه2  ●  ●  مرکز تقارن دارد. 
  الساقین متساوي 

تقارن دارد و  خط 1پ) 
  ) مستطیل3  ●  ●  مرکز تقارن ندارد. 

خط  4ي راست و  زاویه 4ت) 
) متوازي 4  ●  ●  تقارن دارد.

  الاضلاع
  
  

متر دویده اسـت.   25اي شکل به شعاع  برنا دور مسیري دایره) 5
  او چند متر دویده است؟

 
  
  

  علامـت نادرسـت را با جملات و  درست را با علامت  جملات) 2
  مشخص کنید.

اگر در یک بـازي شانسـی، احتمـال برنـده شـدن بازیکنـان       الف) 
  □مساوي باشد، بازي عادلانه است. 

را هـا   تقسیم کنیم، میـانگین آن  2ب) اگر مجموع چند عدد را بر 
  □ ایم. دست آورده به

ــراي نمــایش موضــوعاتی    ــته معمــولاً ب پ) از نمــودار خــط شکس
   □ها اهمیت دارد.  ها تغییرات داده شود که در آن استفاده می

هـا بـه کـل     هر قسمت نسـبت یکـی از داده   ،ت) در نمودار ستونی
   □شود.  ها، نمایش داده می داده

متر باشـد،   سانتی 5 داده شده، الساقین اگر محیط مثلث متساوي )6
   دست آورید. ي ضلع مشخص شده را به اندازه

  
  

  
  

                                          
 

  کنید. ي صحیح را مشخص گزینه) 3

   ....................است به  27برابر نسبت  5به  3نسبت الف) 

1 (45  2 (54    

3 (35  4 (53  

  است. آن عدد کدام است؟ 5درصد عددي  2ب) 

1 (1  2 (25  

3 (2  4(5    

اـنتی    (انـدازه دست آورید.  حجم شکل داده شده را به )7 اـ برحسـب س متـر   ه
  است.)

 

  .در هر مورد الگوي خواسته شده را بنویسید) 4
  (الف

  الگو ي شماره  1  2  3  4  ...  20
  مقدار الگو  5  8  11  )؟(  ...  )؟(
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